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150) (m+2)(m - 2)+ (3m —1)(3m + 1)— 10(m —1)?; 151) 53n—5)(3n +5)— 3(4n —2)%;

152) (9q+4)(2q-3)—(3q +5)(3q - 5);

153) (r+3)2r - 1)2r +1)— (r - )3r — 2)3r + 2) — 3r — 1)(2r + 3)%;

154) 2(3s—4)2 —3(2s + 1)(2s — 1) — (4s + 2) + 5(s + 2)(s — 2);

155) 3(2t—3)% —2(3t—4)* — (5t + 1)(t—2) + 2(6t> — 11t + 1) + ¢.

mavn

1) 9x—22; 2) —4y—7; 3) 9z—11; 4) 6t; 5) —2s+17; 6) 6a’ +17a+12;

7) 4b? —13b+3; 8) 10c2—3lc—14; 9) 2d*>+3d—2; 10) —15¢ +22e—8;

11) —4f* +5f+6; 12) 10g’> —21g+8; 13) 3h* +17h+20; 14) 8p* —4p—13;

15) —5q* —18q+1; 16) —36r+34; 17) 8x’ —36x+4; 18) —14y> —5y—27;
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19) 2z° -5z +z+3; 20) 2t* —3t* —7t—6; 21) 12s® +5s* + 65 —2;
22) —3a* +11a* —=3a—2; 23) 2b*—2b* +14b+10; 24) c¢*+c’ +c? +¢;
25) —3d* —4d® —5d* +4; 26) 12¢* —9e® —13e* +5e+2; 27) —10f* —2f* + 9f* + 33f + 2;
28) x4+ 2x+1; 29) y:—dy+4; 30) 2 +62+9; 31) t—8t+16; 32) s +10s+ 25;
33) r’ —12r+36; 34) u*+14u+49; 35) v’ -16v+64; 36) w’ +18w +81;
37) 42’ —4a+1; 38) 49b> +84b+36; 39) 16> +16c+4; 40) 49d° —42d +9;
41) 4e’ +24e+36; 42) 36f* +24f +4; 43) 9g° +48g+ 64; 44) 81h’ + 36h + 4;
45) 25Kk> +10k+1; 46) 64t> —80t+25; 47) 49x> —70x +25; 48) 4y’ — 28y + 49;
49) 25z +30z+9; 50) 4s> —12s+9; 51) 36r> +48r+16; 52) 16v: —72v +81;
53) 49u’ —112u+64; 54) 9w +6w+1; 55) 64a’ +96a+36; 56) 25b* —20b+4;
57) 49¢* +28c+4; 58) 36d? +108d+81; 59) 9¢* —36e+36; 60) 81f* —54f +9;
61) 9g*> +54g+81; 62) 4h’ —16h+16; 63) 25k> —80k +64; 64) 49m’> —98m + 49;
65) 360’ —12n+1; 66) 25p” —60p+36; 67) 36q° +84q+49; 68) 64a’ —32a+4;
69) 16b> —56b+49; 70) 25¢* —40c+16; 71) 9d* +30d+25; 72) 8le’ +18e+1;
73) 9f* —12f +4; 74) 64g’ —48g+9; 75) 49h’ —14h+1; 76) 9p*> —18p+9;
77) 64q° + 64q+16; 78) 81k’ —90k +25; 79) 4m* —20m +25; 80) 64n’ +128n + 64;
81) 255> —90s+81; 82) 81r? +108r+36; 83) 16u’ —40u+25; 84) 36v: —96v + 64;
85) 9w’ —24w+16; 86) 36x> —60x+25; 87) 64y’ —144y +81; 88) 16z° + 64z + 64;

89) 64a’ +16a+1; 90) 49b” —126b + 81; 91) 4c’ +64c+ 64; 92) 16d* + 48d + 36;
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93) 16x* —56xy+49y*; 94) 9m’ +30mn +25n°%; 95) 36u’ +12uv+ v?*;
96) 49r’ —42rs+9s*; 97) 64p* —32pq+4q’; 98) 4a’ +36ab + 81b?;
99) 16¢* +48cd +36d*; 100) 25e> —20ef +4f*; 101) x> —1; 102) 49y> —16;
103) 922 —25; 104) u>—4; 105) 64v> —1; 106) 9w> —36; 107) 25¢> —1;
108) 4a*—1; 109) 16b* —25; 110) c*—-9; 111) 36d* —1; 112) 49¢* —9;
113) 42 —9; 114) g?—16; 115) 64h> —4; 116) 16k’ —36; 117) 36m’ —4;
118) 49n* —1; 119) p* —25; 120) 16t> —1; 121) 9q* —49; 122) r* —49;
123) 9s> —16; 124) a’—36; 125) 4b> —16; 126) 9c> —81; 127) 25d* —16;
128) 8le’ —4; 129) f>—81; 130) 16g*> —9; 131) 25h* —4; 132) 49x* —16y’;
133) 9z —36t%*; 134) 25v? —81w?; 135) 64r? —49s*; 136) 16m* —9n?;
137) 36p> —25q%; 138) 4a* —81b°; 139) 8lc*d® —dc’d*; 140) e’f‘g® —9e*f’g?;
141) 8a®+50; 142) 112b; 143) 8c* —20c+11; 144) —4d* —18d +9;

145) —3e’ —38e+92; 146) 24f* —14f +6; 147) —27g—30; 148) —2h* —3h*> +h+2;

149) 6k* +23k* +4k —13; 150) 20m—15; 151) —3n’ +48n—137;

152) 9q° —19q +13; 153) —17r° —11r’ —12r +2; 154) —5s* —64s+11; 155) t* —1.

18



4 N3y 97
093X -39 HY PIN

NYIYS MYNNNA TNIVN NN 7172 .0ONIN DMDN-290 X vt pon (XX
:9995N

28x? -13x-6
Tx+2

2_ _ 2 2_
1 x° —3x 10; 5 2x +15x+28; 3 3x 22x+24; 4)
x—5 x+4 3x—4

2x’ -8

12x% =27
x-2 6) .

5x? —45 9x% —16
2x+3 7 : > 8 . :

9 x3—6x2+7x—2.
x+3 3x-4

9

3)

x—1

6x> + 20x> +3x-9

7x® +30x> —41x - 14
x+3 > 1D .

3_ 2 —
. 12) 10x 27x° +17x 30.
Tx+2

2x—5 ’

10)

x* +11x? +12x-12

! . 14) 7x3—29x2+12x—32.
X“+9x-6

15) 6x° —16x° —47x-20
7x> —x+8 ’

2x2 - 8x—5 ’

13)

2x3 —4x-42

— 3 —
. 18) 6x° +15x 18.

3x+6 ’

20x° - 2x2 +9x-9 17)

16) 5 ; ~
4x* +2x+3 2x—-6

15x° — 8x? +8

_Ov3 _ 2 3 3 _
. 20) 9x° —15x +2. x° +8 2x 250.
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3 21) 3022) ——
—-3x+1 +2 x—5

19)

—12x* +38x® +3x? —51x-18 )

24) 2x* +15x°* + 45x? +55x+18
—4x? +6x+3 ’

23 5
) x> +5x+9

5x* —45x% —27x% + 63x + 28 )

26) 4x* +10x® —10x* +32x -8 )
5x2—7 ’

25 N
) 2x? —2x+4

6x*! —14x° —10x* +10x + 36 28)
2x — 4 ’ —x+4

—2x4+8x3—2x2+32.

9

27)

—15x* +57x3 — 44x? —38x+36 30)
5x—9 ’ X+5

4x* +29x3 + 48x% +20x + 25 )

9

29)

3x4+2x2+4x—1.

4— 2 —
. 32) x" —5x" +3x 2.
x+1

4 3 _
. 33) x'+x° +10x 24.
x—2

31 5
) x+3
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2x4—7x3—18x+8‘ 5x4—8x+3. 2x* +15x -2 x4—81.

34 ; 35 36) —; 37 5
) x—4 ) x—1 ’ ) X+2 ) x—3
38) 2x4—32; 39) 3x4+4x33—24x2—23x+12; 10) SX“+Z:6X3 —28x2—18x—3;
X+2 x°—8x+3 x°+7x"-3x-3
—2x* —23x* —47x? + 82x +45 5x* —32x° - 20x> —-9x + 14
41) 3 n ; 42) 3 5 .
-x°"=7x*+8x+5 5x° +3x“ +x—-2
MAIVN

1) x+2; 2) 2x+7; 3) x—6; 4) 4x—-3; 5) 2x+4; 6) 6x—9; 7) Sx—15;

8) 3x+4; 9) x>’ —5x+2; 10) 6x*+2x—3; 11) x> +4x-7; 12) 5x* —x+6;

13) x+2; 14) x—4; 15) 3x+4; 16) 5x—3; 17) x* +3x+7;

18) —2x2+4x—3; 19) 5x2—6x+4; 20) 3x2+6x+2; 21) x> —2x+4;

22) 2x2 +10x+50; 23) 3x2—5x—6; 24) 2x>+5x+2; 25) x’—9x—4;

26) 2x*+7x-2; 27) 3x’ —x*-7x-9; 28) 2x’ +2x+8;

29) —3x’ +6x*+2x—4; 30) 4x° +9x* +3x+5; 31) 3x’ -3x*+5x—1;

32) X’ +2x?—x+1; 33) x*-2x>+6x-8; 34) 2x* +x* +4x-2;

35) 5x’ +5x? +5x—3; 36) 2x’ —4x*+8x—1; 37) x’ +3x? +9x+27;

38) 2x —4x2 +8x—16; 39) 3x+4; 40) 5x+1; 41) 2x+9; 42) x—7.
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5 hay a1
D999 1929

: ©INDY NI gMYN 070 RN (XX
1) 2a—6; 2) 10b+45; 3) 22¢’ +55; 4) 21lmn—56p; 5) 24d’ +36e; 6) 10+10f;
7) 6x* +9xy+12y%; 8) 12z+24v+32t; 9) a’ +4a; 10) b® +5b?%;

11) 10d° +7d* +d*; 12) e*f+ef’; 13) 15x°yz* +4xy’z’ — 2xyz’; 14) 16h* —20h;
15) 6t —9t; 16) 18v’ +27v%; 17) 5w’ +10w’* +20w; 18) 12a’b* —18a’b’ + 24a’b?;
19) a(x+1)+5(x+1); 20) b3y—4)—33y—4); 21) ¢*(1-2z)+4d(1-2z);

22) 3e(t’ +1)=5f(t> +1); 23) g(v+w)+(v+w); 24) 6h(m> —2n?)—(m’ - 2n?).

AXIPNN D95 MNRNDN 290 DI NP (XXIV

A2 +2AB+B? = (A + B)?
A?—2AB+B? = (A-B)

25) x> —2x+1; 26) 49¢? —1de+1; 27) y>+4y+4; 28) z2—6z+9; 29) t>+8t+16;

30) u’ —10u+25; 31) 16r> —24r+9; 32) 36d’ +84d+49; 33) 25m’ — 60m + 36;

34) 16x* +40x +25; 35) 9g> —30g+25; 36) 16q° +8q+1; 37) 25n*> —70n + 49;

38) v’ +12v+36; 39) 81b’ +18b+1; 40) 36¢* —60c+25; 41) 9d° +6d+1;

42) 49f* +28f +4; 43) 25s° +80s + 64; 44) 9h’ +42h +49; 45) 4e’ + 36e + 81;
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46) w’ —14w+49; 47) 81c’ —36¢c+4; 48) 36b’ +12b+1; 49) 16y’ — 56y + 49;

50) 9¢* —12e+4; 51) 49g” —42g+9; 52) 252> —90a+81; 53) m’ +16m + 64;

54) 9p> —48p +64; 55) 162> —72z+81; 56) 64a’ +112a+49; 57) 25t> — 40t +16;

58) 64q> —16q+1; 59) 8le’ —90e+25; 60) 9f*> +24f +16; 61) 49h’> + 56h + 16;

62) 25w’ +30w+9; 63) n* —18n+81; 64) 4r’ +4r+1; 65) 64s> —80s + 25;

66) 25u’ +10u+1; 67) 4a’ +20a+25; 68) 49m* —70m +25; 69) 81d* +72d +16;

70) 64r’> +48r+9; 71) 25s° +80s+64; 72) 49p°> —112p +64; 73) 25v> —20v + 4;
74) 4b*> —28b+49; 75) 49n’+84n+36; 76) 7m’—-14m+7; 77) 54z° — 36z + 6;

78) 8n” +32n+32; 79) 45t +60t+20; 80) Sp> —30p +45; 81) 100a’ + 40a + 4;

82) 18s” +48s+32; 83) 4q° +32q+64; 84) 75b” —60b+12; 85) 18v’ —60v + 50;

86) 75¢* +90c+27; 87) 3r’—30r+75; 88) 16y’ —80y+100; 89) 50d° —80d + 32;

90) 72e¢’ —24e+2; 91) 7m’> —14m+7; 92) 8y’ +56y+98; 93) 32x’ +32x+8;

94) 32r’ —80r +50; 95) 24y’ —72y+54; 96) 80v’ —40v+5; 97) 64w’ + 96w + 36;

98) 25x° —80x” +64x; 99) 16y’ — 72y’ +81y; 100) 49z° +112z° + 64z;

101) 25t° —70t* +49t; 102) 18s® —48s” +32s; 103) 12t° —60t> + 75t.

22



A?-B?=(A+B)(A-B)

104) a2 —1; 105) 25w —49; 106) 9q>—100; 107) 81t —121; 108) 25s> —121;

109) 49b2 —169; 110) 36x>—1; 111) b2 —49; 112) 81s> —100; 113) 9p> — 64;

114) 16z* —25; 115) 64x*> —121; 116) 4f>—25; 117) 64z’ —49; 118) 25v’ —81;

119) ¢’ —36; 120) 16y’ —49; 121) 49a° —144; 122) 36¢* —121; 123) 49g’ —100;

124) 4e® —49; 125) 49h> —64; 126) d’ —64; 127) 49f* — 36;

129) 64k’ —81; 130) e* —81; 131) 49g” —25; 132) 4h” —81;

134) 16x* —225; 135) 36z’ —25; 136) 81k’ —64; 137) f? —100;

139) m® —100m; 140) 2g*> —98; 141) 3s* —75; 142) 100e’ —16e;

144) 72q> -8; 145) 18k*—50; 146) 96a> —6; 147) 12p* —75;

149) 32b*—50; 150) 44m’ —11; 151) 63v> —28; 152) 32d° -98;

128) 36y’ —49;

133) 49d° - 81;

138) 12x* —12;

143) 10y? — 40;

148) 80a’ —45;

153) 49f° —4f;

154) 11z —99; 155) t° —81t’; 156) 40n’ —90; 157) 2r’> —72; 158) 8q* —98;

159) 45w’ —80.
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199511 DIZON DN OX,D2I190NN NY NN YN ) NNIAN NYAVN X OOWN (XXV
SINIVN NN PITA L DNV

A+B| AB | A |A+tB| AB | A, |AtB| AB | A, |A+B| AB | A,
B B B B
9 -10 6 -7 8 12 -2 -3
1 -2 -10 -11 —4 4 -4 3
4 =21 6 8 11 10 11 18
7 6 5 =24 3 2 -9 20
-6 8 -10 24 -2 -8 -10 9
2 =24 -5 -14 5 -36 -5 4
-8 16 6 27 2 =35 13 40
4 =12 8 =20 -11 24 10 25
9 8 10 16 -12 20 9 20
13 36 -3 -4 -3 40 12 36
-13 42 -13 36 -3 -18 -11 18
5 -14 -6 5 -10 21 8 7
2 1 2 -8 10 | 21 8 15
5 4 -10 25 1 -20 -11 30
-12 36 3 -10 6 9 -10 16
6 -16 -9 -10 2 -3 12 20
-3 -28 -4 =32 11 28 -12 35
12 11 -9 8 13 42 -4 -5
6 —7 -6 9 -7 10 10 24
-3 =10 3 -18 -7 -18 1 42
7 -18 4 =32 8 16 -11 28
=12 27 -2 1 5 -6 -8 12
-4 =12 4 4 10 9 -1 =20
7 12 11 30 2 =35 -4 21
1 -12 1 -6 -5 =24 -12 11
8 7 12 27 12 32 -8 15
-9 18 12 35 10 -11 -7 -8
4 3 -6 -16 -1 -6 -3 2
-13 40 5 6 3 -28 -1 -12
=12 32 3 40 -8 -20 -2 =15
-5 6 7 10 -9 14 -8 -9
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-1 -42 9 14 -5 -36 -6 =27
1 =30 11 24 7 -8 -7 12
18 —7 6 6 5 -1 =30
-2 =24 -1 2 3 -4 2 =15
8 -9 -5 6 4 -5 -11 10
14 13 -13 -14 5 =50 6 55
14 24 -15 14 7 =30 16 60
-15 26 -16 15 -15 44 15 44
15 50 -23 22 4 -60 7 44
15 54 8 -33 -12 -28 -2 48
14 45 13 36 -13 30 5 =36
-10 | -39 -10 | -24 12 | -13 -8 | -48
A+tB| AB | A,  |A+tB| AB | A, |A+tB| AB | A, | A+tB | AB | A,
B B B B
-15 | 50 15 | 56 16 | 55 1 |-72
-5 | -36 3 | -54 -13 | 36 -14 | -15
13 | 22 -7 | =30 -14 | 48 15 | 26
-5 | -50 8 |-48 -4 | -60 -16 | 48
13 | 30 1 | -56 15 | 14 -16 | 60
-8 | -33 14 | 48 -1 | -56 -9 | =22
9 |-36 12 | -28 16 | 48 -14 | 13
14 33 14 40 -16 55 -9 -36
-15 54 15 36 6 —40 13  -30
-15 26 -14 45 10 -24 -6 -5b5
16 15 -14 33 -15 56 -13 30
-14 40 16 39 -15 36 -6 -40
14 -15 10 -39 -7 44 15 26
2 48 -3 -H54 -16 39 4 45
13 -14 -4 45 9 22 -12 -13
-13 -30 =14 24 -7 -60 -32 60

02N — NP2TAN .0 DIV YW Py (XXVI

160) x* +8x+15; 161) x* +13x+40; 162) x’ —15x+50; 163) x* —16x +15;
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164) x* —2x-63; 165) x’ +3x—28; 166) x> —x—20; 167) x* +5x —36;
168) x* —9x-10; 169) x*+7x—18; 170) x’ —6x-27; 171) x* +4x—32;

172) 2x* +x—-10; 173) 3x* —5x—12; 174) 2x* —13x+20; 175) 3x* +10x + 3;

176) 9x* +9x+2; 177) 6x* —13x+6; 178) 6x* —x—2; 179) 15x* +x—2;
180) 2x* +11x+14; 181) 9x* —9x—4; 182) 16x* —8x—3; 183) 5x* +14x-3;
184) 6x* —x—7; 185) 16x* +14x+3; 186) 9x* —18x+5; 187) 2x’ + 7x—30;
188) 10x* +13x+3; 189) 9x* —29x+6; 190) 4x*> —12x-7; 191) 3x* —10x - §;
192) 16x* +16x-5; 193) 6x* —11x-2; 194) 4x* +16x+15; 195) 3x* —19x + 20;

196) 9x* +6x+1; 197) x> —12x+36; 198) 4x’ —12x+9; 199) x* +16x + 64.

mavn

1) 2(a=3); 2) 52b+9); 3) 11(2¢2+5); 4) 73mn-8p); 5) 12(2d* +3e); 6) 10(1+f);
7) 3(2x% +3xy+4y?); 8) 4(3z+6v+8t); 9) a(a+4); 10) b>(b+5); 11) d>(10d° +7d +1);

12) ef(e+f); 13) xyz’(15xz’ + 4yz—2); 14) 4h(4h—5); 15) 3t(2t—3); 16) 9v’(2v+3);

17) 5w(w> +2w+4); 18) 6a’b*(2a—3b+4); 19) (x+1)(a+5); 20) (3y—4)(b—3);

21) (1-2z)(c* +4d); 22) (t* +1)3e—5f); 23) (v+w)(g+1); 24) (m?—2n?)(6h—1);
25) (x—=1)* 26) (Te—1)*; 27) (y+2)*; 28) (z—3)*; 29) (t+4)*; 30) (u-5)7;

31) 4r—3)* 32) (6d+7)°%; 33) (Sm-6)*; 34) (4x+5)*; 35) (3g—5)%; 36) (4q+1)*;

37) 5n-"7)%; 38) (v+6)*; 39) (9b+1)*; 40) (6c—5)*; 41) (3d+1)*; 42) (7f +2)%;
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43) (5s+8)%; 44) 3h+7)%; 45) (2e+9)%; 46) (W—=T)*; 47) (9c—2)?; 48) (6b+1)%;
49) (4y-77* 50) 3e—2)*; 51) (7g-3)*; 52) (5a-9)*; 53) (m+8)°; 54) (3p-8)*;
55) (4z—-9)*; 56) (8a+7)*; 57) (5t—4)*; 58) (8q—1)7; 59) (9e—5)*; 60) (3f +4)%;
61) (Th+4)*; 62) (5w+3)*; 63) n—9)%; 64) 2r+1)*; 65) (8s—5)%; 66) (Su+1)*;
67) (2a+5)%; 68) (Tm—5)%; 69) (9d+4)*; 70) (8r+3)*; 71) (5s+8)%; 72) (Tp-8)%;
73) (5v—2)*; 74) 2b-"7)%*; 75) (Tn+6)*; 76) 7(m—1)*; 77) 6(3z—1)*; 78) 8(n+2)*;
79) 5(3t+2)*; 80) 5(p—3)*; 81) 4(5a+1)°; 82) 2(3s+4)*; 83) 4(q+4)*;
84) 3(5b—-2)%; 85) 2(3v-5)%; 86) 3(5c+3)%; 87) 3(r—5)%; 88) 4(2y-5)%;
89) 2(5d—4)%; 90) 2(6e—1)*; 91) 7(m—1)%; 92) 22y +7)%; 93) 8(2x+1)%;
94) 2(4r —5)*; 95) 6(2y —3)*; 96) 5(4v—1)*; 97) 4(4w+3)*; 98) x(5x-8)%;
99) y(4y —9)*; 100) z(7z+8)*; 101) t*(5t—7)%; 102) 2s(3s—4)*; 103) 3t(2t—5)*;
104) (a+1)(a—1); 105) (5w+7)(Sw—7); 106) (3q—10)(3q+10); 107) (9t+11)(9t—11);
108) (5s+11)(5s—11); 109) (7b—13)(7b+13); 110) (6x+1)(6x—1); 111) (b+7)(b—7);
112) (9s+10)(9s—10); 113) (3p+8)(3p—8); 114) (4z+5)(4z—5); 115) (8x+11)(8x—11);
116) (2f +5)(2f —5); 117) (8z+7)(8z—7); 118) (5v+9)(5v—9); 119) (c+ 6)(c—6);
120) (4y+7)(dy—7); 121) (7Ta+12)(7Ta—12); 122) (6¢c+11)(6¢c—11); 123) (7g+10)(7g—10);
124) (2e+7)(2e—7); 125) (Th+8)(7Th—8); 126) (d+8)(d—8); 127) (7f + 6)(7f - 6);
128) (6y +7)(6y —7); 129) (8k +9)(8k —9); 130) (e+9)(e—9); 131) (7g+5)(7g—5);
132) (2h+9)(2h—9); 133) (7d+9)(7d—9); 134) (4x+15)(4x—15); 135) (6z+ 5)(6z—5);

136) (9k +8)(9k —8); 137) (f+10)(f —10); 138) 12(x+1)(x—1); 139) m(m +10)(m —10);
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140) 2(g+7)(g—7); 141) 3(s+5)(s—5); 142) de(Se+2)(e—2); 143) 10(y + 2)(y —2);
144) 8(3q+1)(3q—1); 145) 2(3k +5)(3k —5); 146) 6(da+1)(4a—1); 147) 3(2p+5)(2p - 5);
148) 5(4a+3)(4a—3); 149) 2(4b+5)db—5); 150) 11(2m +1)(2m —1);
151) 73v+2)(3v—2); 152) 2(4d+7)(4d—"7); 153) £(7f +2)(7f —2); 154) 11(z+3)(z - 3);
155) t3(t+9)(t—9); 156) 10(2n+3)(2n—3); 157) 2(r+6)(r—6); 158) 2(2q+7)(2q—7);
159) 53w +4)3w—4); 160) (x+3)(x+5); 161) (x+5)(x+8); 162) (x—5)(x—10);
163) (x—1)(x—15); 164) (x+7)(x=9); 165) (x+7)(x—4); 166) (x+4)(x - 5);
167) (x+9)(x—4); 168) (x+1)(x—10); 169) (x+9)(x—2); 170) (x+3)(x—9);
171) (x+8)(x—4); 172) (x-2)(2x+5); 173) (x=3)3x+4); 174) (x—4)(2x-5);
175) (x+3)3x+1); 176) 3x+1)(3x+2); 177) (2x—3)(3x—2); 178) (3x—2)(2x+1);
179) (5x+2)(3x—1); 180) (x+2)(2x+7); 181) 3x+1)(3x—4); 182) (4x+1)(4x—3);
183) (x+3)(5x—1); 184) (x+1)(6x—7); 185) (2x+1)(8x+3); 186) (3x—1)(3x—5);
187) (x+6)(2x—5); 188) (x+1)(10x+3); 189) (x—3)(9x—2); 190) (2x+1)(2x—7);
191) (x—4)(3x+2); 192) (4x+5)(4x—1); 193) (x—2)(6x+1); 194) (2x+3)(2x +5);

195) (x=5)(3x—-4); 196) 3x+1)%; 197) (x—6)%; 198) (2x—3)’; 199) (x+8)>.
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6 _n1ay a4
NMHVYNI NYYNN NIIYN

: INAN MOIWNN NN NN (XXVII

5x-y =14 x+y=13 x — 2y =7 2x — Sy =
1) 2) 3 3) 3 4)
-3x+4y=-5 x-y=15 x — 3y = 10 X + Sy =
7 + 2y = 10 + 3y = 7 8 — 3y = -2
SR S O ' P DAL L ;
-5x + y = 5§ -2x + 9y = -14 5x + 4y = -13
6x + 15y = -30 10x + 3y = -1 5x. + 4y = 12
8) 3 9) ; 10) 5
x + 9y = 8 7x + 2y = 0 9x + 2y = 19
5 - 7y = 1 2x + 3y = 11 3x - 7y = 11
T ! DR ORI ;
-10x + 3y = -2 4x + 9y = 26 5x + y = =26
4 - 3y = 9 10x - 7y = 20 2x — 3y = -22
14y Y s 15) 4 Y ; 16) {7 Y ;
-5x + 2y = -6 -4x - S5y = -8 3x + 2y = =7
X + = -6 3x + S5y = -33 2x + S5y = 3
17) ' ; 18) ' ; 19) ' ;
3x - 2y = -3 -2x -y = 8 7x + 11y = 30
+ 3y = § 3x + = 3 + = 11
20) 1 ' RIS 10 S ;
-2x + 9y = -5 12x — S5y = 3 3x + Sy = 34
6x + Sy = -4 5x + = 2 - = 1
23y PR S B ) B ;
12x + 25y = -5 9x + Sy = 6 3x + y = 02

29
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3x — 8 = -5 -x + 6y = -10 5x - 7y = 17
26) 5 27) ; 28) H
7x + 3y = 10 3x + Sy —16 8x + Yy

I
=2

29) 2(x+y)-3(x-y+5)=9 30) 4x+2y+1)-(2x-y+10)=3(x+y+3)
5x—-y)+23x+y—-2)=-8 5x+3)—(x+4y—-5)=2(x+y+1)

31) X+3(y+2)=14-x o~ T(x+3)+3(y-1)=y+26
5x-2)+2y=1-2x 5x-3Q3y—-3)=2x+42

33) 23y +2x)—(x—y)=18-y 34 2(x—-6)-3Qy+D=y-7
5(x+y)-3x=2(3x+5y+5) 3(x+1)+5(y-8)=x-5

, {7(y —4x)+2(x—11) = 2(x—18) _ 36 {(x+ 3)(y-10)=xy
5) 320-y)+15x = 3(2x+9) ’ (x+8)(y—-20)=xy’

(x-2)(y+1)=xy {(x+30)(y—2)=xy

3D \x=5)y+4)=xy° (x+10)(y + 2) = xy + 280’

39) (x+3)(y—-3)=x+2)(y-3) {(X —H2y+35)=(x+3)2y-4)

(x-2)(y+4)=xy—-10 : GBx-12)(y-2)=(x+1D3By-6)

3x-9)4y+1)=(4x+2)3y+12)

) (5x—15)(y +2) = (5x + 1)(y + 4) ’

42
) 2x+1)’ +@y+1)’ =2x-1)* +3y-1* +44

+3) —Q2y=5)% = (x+2)’ =y +1) +29

43)
3x-Ty=-14

44) (3x-5)? + 2y - 4)* =(3x+1)? + 2y - 1) -93

x+5)+By-6)=(x-3)>+3y+4)*-36 ’

=2(3x-1)" +3(y+1)* =—18(x—1)* +3(y - 1)* +4

b

45)

{(x 12 +(y=3)* = (x+2)* +(y+1)2 - 25

GBx—4)’—(y-3) =Bx+1)*—(y+2)*-30
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[x y (x y
Xy Xy _2-5 R A y
AN | [rer,
46) j3 2 s 47) j4 5 ; 48) 6 2 ;5 49) 3 2 ; 50)y2 4 X
XYy X Yy
x+y=13 x+3y=3 [———=18 {— L _7 x—2y=5
y y 375 274 y

jx y jx y X j3x 2y j3x y
——S=x—-6 ———=——4 — =17 —=-=x-6
51) 95 3 ; 52) 76 4 2 ; 53) 74 3 ; 415 2 ;

9

X+2y =2 Jy—4x=y-8 2x+y=2 l5x-3y—1=0
y Xx X X 2x—-1 y+5
LT = 2y-6 S _y==+2 +3 =4

s5) 2 3° 2070 56 1575 . 574 3 2
x=2y-3 2(x+y)=7-3y x—4y =17
§+3y2_4=y+2 3x-1 2y+5_ Sx—4_3y+2__

58) 10 ; 59){ 2 3 ; 60) {6 5 ;
%—yT=x—7 2x -3y =9 3x—1)-2(y+4)=13
j3x+y g1 1 fZ?y_?axS—l: . J[4XJ5r18_3y6—6=6
—_— =X-
61) 2 6 ; 62) ; 63) H
2x+y=-1 {3y—10=2x+6 l3y+5+13—2x=4
4 5 7 3

[3x— 2y — 4 [x+1 x—y+10 2x+3

64) 1 ; 65) ;

y+2x y 5x-2 {2 Sx—y+6x—y_0

5 3 6 3 4

5x—3y+6_2x—y+2=1 jw’Hy . 12

4 6 =

66) 1 ; 67) 1 X+ X+y;

) 4y -3x+7 x-5Sy-10 ) Y y
+ =-1 3x+2y =38
6 8
j10x+y_7+ 3 j10x+y+5(x+y)=102
68) 4 X+y  X+y ; 69) 1100x+y+30 14

+
500+10x+y =33(x+y+95) 10x+y 10x+y
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2y—1+2y+2_4xy+y+3 4y +5y—9_9xy—12

70) x+1 x—1 x —1 . 71) Xx+2 x-2 X 4;
3X—1+3x+2_6xy+11 4x+4+x—2_5xy—24
y+3 y-3 y*-9 y+5 y-5 y?-25
5x—2+3x+4=16xy+8 y+1 P A Sxy + 48
2y +1 2y-1 4y*-1 2x+6 3x+9 6x°+36x+54

72) ; 713 ;
y+4 2y _9xy+6 x+5 N x+7 _ 8xy+ 78
3x+2 3x-2 9x —4 3y—6 Sy-10 15y’ —60y + 60
2y+5+3y—2_ Sxy—-11

a4 2
74) 2x+6 x—4 6x° +36x+54

x—4 N x-3  Txy-32
3y—-2 4y-3 12y’ -17y+6

mawvn

D G,1; 2) 94); 3) 1,-3); 4 (6,1); 5) (0,5); 6) (7,0); 7) (-1,-2);

1 1 7 4 9 7
8) (_10’ 2)’ 9) (29_7)9 10) (27 E)a 11) (g9oj9 12) (Ea g)a 13) (_Ea_ija

14) (0,-3); 15) (2,0); 16) (~5,4); 17) (=3,=3); 18) (=1,—6); 19) (9, 3);
1 2 21 1 1 13 3
20) (4, g)’ 21) (g, lj; 22) (7,5} 23) (_%’EJ; 24) (Z’Zj’ 25) (E,_%}

26) (L1); 27) (=2,-2); 28) (2,-1); 29) (1,5); 30) (-3,2); 31) (1,2);

32) (2,-3); 33) (-10,6); 34) (11,2); 35) (13,50); 36) (12,50); 37) (10, 4);
38) (90,8); 39) (4,9); 40) (4,2); 41) (3,-4); 42) (1,3); 43) (0,2); 44) (3,2);

45) (1, 1); 46) (9,4); 47) (-12,5); 48) (60,10); 49) (12,4); 50) (1,-2);
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31) (10-6); 52) (6,8); 53) (4,-6); 54) (5,8); 35) (9,6); 56) (6,-1);

37) (5,-3); 38) (6,2); 59) (3,5); 60) (2,-9); 61) (3,-7); 62) (2,6);

63) (8,10); 64) (=2,9); 65) (9,—-6); 66) (3,5); 67) (8,7); 68) (9,4);

69) (4,7); 70) (2,2); 71) (0,3); 72) (L 1); 73) (=2,3); 74 (5, D).

7 D13y 94
N PN - 599259 DNNIYN

NN 9N .NMIDN NPV MINNYN 1 MXAN NP MXNwNN (XXVIHI
: TPV IRNYN DY DIVNYN DINDND YVINIY NI MINNWNM

1) x)=x=0; 2) 5x*+x=0; 3) x’+2x=0; 4) 3x>+2x=0; 5) 7x’* —6x=0;
6) x’—6x=0; 7) 3x*+10x=0; 8) 4x*—11x=0; 9) x> —-10x=0; 10) 12x* +x = 0;

1) 3x> —x=0; 12) 5x>—11x=0; 13) x> +6x=0; 14) 4x> +3x = 0;
15) 9x* —-2x=10; 16) x’ =11x; 17) 8x* =7x; 18) 6x* =13x; 19) x* = -8x;
20) x> = —dx; 21) —x?—5x=0; 22) —x*—9x=0; 23) —x’+12x=0;
24) —2x* +5x=0; 25) —6x*-5x=0; 26) 3x—11x* =0; 27) 2x = 15x7;
28) 8x=x7; 29) —x=x%; 30) 5x=9x%; 31) x’=1; 32) x’=100; 33) 4x> =1;

1 4
x- =25; X" =4 X' =—; X =—:; X" —64=0;
34) 9x* =25; 35) x’=4; 36) x’ 16 37) x? 22 38) x’-64=0

39) 16x* —121=0; 40) 36x*—-169=0; 41) x’ —-16=0; 42) 64x* —225=0;

43) x> —81=0; 44) 36x> —289=0; 45) x’—49=0; 46) 121x* —144=0
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47) —4x*>+361=0; 48) —x>+169=0; 49) —x* +400=0; 50) —4x’ +9=0;

51) —225x2+49=0; 52) —x*>+324=0; 53) —9x>+256=0; 54) —x* =—196.

Sy DYV NNDN NIV NINAND MNOWN NIYIIN MINNIWNRN IR NN (XXIX
: TPV INNYN

55) x> —5x+6=0; 56) x’*-10x+16=0; 57) x* —20x+75=0; 58) x> —13x+42=0;

59) x> =7x+6=0; 60) x*+17x+72=0; 61) x> +21x+90=0; 62) x*+6x+5=0;

63) x> +16x+60=0; 64) x* +30x+200=0; 65) x’—x-2=0; 66) x’ —8x—20=0;

67) x> —5x—-36=0; 68) x> —2x—-8=0; 69) x*+6x—-16=0; 70) x*> +10x—24 =0;

71) x> +x-90=0; 72) x> —-9x—22=0; 73) x’+4x-32=0; 74) x* +3x—18=0;

75) 2x* —11x+9=0; 76) 3x’ —5x—12=0; 77) 5x* —33x+54=0;

78) 7x* —15x—-100=0; 79) 5x*+2x-24=0; 80) 6x* —5x—14=0;

81) 3x> —10x+3=0; 82) 4x" —5x—-26=0; 83) 2x’ -7x—4=0;

84) 6x* +7x—-13=0; 85) 7x’ +10x—-33=0; 86) 3x> —13x—-10=0;

87) 6x* +7x+1=0; 88) 2x>—15x—-50=0; 89) 3x* —17x+22=0;

90) 4x* —x—-39=0; 91) 8x*—13x+5=0; 92) 10x*> —19x -2 = 0;

93) 6x° —5x—34=0; 94) 11x* +2x—-105=0; 95) 8x* —10x—-3=0;

96) 15x> +11x+2=0; 97) 8x* +22x—-21=0; 98) 15x” —43x+8=0;
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99) 18x* +3x—10=0; 100) 49x* —7x—6=0; 101) 24x* +65x—50 = 0;

102) 12x* —52x+55=0; 103) 16x’ +40x+9=0; 104) 50x* +65x—7 = 0;

105) — x> +7x+60=0; 106) —x’ —2x+24=0; 107) —x’ —14x—48=0;

108) —x* +19x—78=0; 109) —x’ —14x+15=0; 110) —7x* +15x—8=0;

111) —2x> -9x+35=0; 112) —3x* +4x+32=0; 113) —5x> —16x—-12=0;

114) —9x*> +36x—-35=0; 115) —28x’ —3x+1=0; 116) —3x* +4x+32=0;

117) - 60x*> —32x+15=0.

YO D N OMY DOYUNY NY MXIN NP MNXNWNY ON 7172 (XXX
DY DNNVN GIND XNDNIY NDIIN N NIPHNIAY XTY.( N3 OY MY OXTO0NN D

: (A—B)? W (A+B)> NNONN NIN TOWIN NIXNIYIN

118) x* —2x+1=0; 119) 4x*> -12x+9=0; 120) x* +4x+4=0;

121) 9x* —30x+25=0; 122) x> +6x+9=10; 123) 16x* —8x+1=0;

124) x> —8x+16=0; 125) 25x* +40x+16=0; 126) x* +10x +25=0;

127) 36x* —12x+1=0; 128) x> —12x+36=0; 129) 49x* +28x+4 = 0;

130) x> —14x+49=0; 131) 64x> +48x+9=0; 132) x*+16x+ 64 =0.

s MINAN MRNWNN DY 2NPNN NN DRI PTHN PINN IR Ry (XXX

133) x*=5=0; 134) 3x’-10=0; 135) x> +3x+1=0; 136) 2x* —x—2=0;

137) x> +7x+4=0; 138) 3x>-5x—-1=0; 139) x* +6x+3=0; 140) x* —8x+4=0.

OPWHN (MNIND ) DXWNY PN MININ TN MNNWNIY pyTa (XXX
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141) x> +1=0; 142) x’+7=0; 143) 9x* +25=0; 144) 3x’ +4=0;

145) x* —x+1=0; 146) x* +5x+7=0; 147) —x>-3x—-5=0; 148) —x* +6x—10 = 0;

149) 3x* +4x+2=0; 150) 5x* -2x+1=0; 151) —4x’ +3x-8=0.

: INAN NYPYIIN MIRNWNN NN NN (XXX

152) 50 +15x = —x*; 153) —x=72—x%; 154) x> +12x=-11; 155) —6x+x’ =7;

157) 12+ x* =2x; 158) x* +9x+5=-7x-59; 159) 3x* —30x = 2x* —225;
160) 7x+2x* =x>—x-18; 161) 8x*> —x+1="7x* -20x-87;

162) 3x+4)(2x—5)=x"+3x-25; 163) (10—x)(7x+9)=2x" —9x+ 219;
164) 3x(2x+1)+2x = Tx(3x— 1) = 84; 165) (5x—T)(7x—5) = (x +8)* + 95;
166) (3x+1)? +8x = (Tx—2)> —489; 167) (9x +8)* = (5x —1)* + 4879;

168) (4x—3)* =24 =(7-3x)*; 169) (7x+5)> +x* —2x = (5x—=7) - 2x* + 960;

MAVn
1 2
1) x,=0, x,=1, 2) x,=0, x2=—g; 3 x,=0, x,=-2; 4) x,=0, x2=—§;
10 11

5) x, =0, x2=g; 6) x, =0, x,=6; 7) x, =0, X2=—?; 8) x, =0, x2=7;

1 1 11
9) x, =0, x, =10; 10) x, =0, x2=—E; 11) x, =0, x2=§; 12) x, =0, x2=?;
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2
13) x, =0, x, =-6; 14) x, =0, x, =—%; 15) x, =0, x, =§; 16) x, =0, x, =11;
17) x, =0, x, =Z; 18) x, =0, x, =£; 19) x, =0, x,=-8 20) x, =0, x, =—i;
8 6 9
21) x, =0, x, =-5; 22) x, =0, x,=-9; 23) x, =0, x,=12; 24) x, =0, x, =§;
5 3 2
25) x, =0, x, =_E; 26) x, =0, x, =H; 27) x, =0, x, =E; 28) x, =0, x, =8;
5
29) x, =0, x, =-1; 30) x, =0, x, =§; 31) x, =1, x, =-1; 32) x, =10, x, =-10;

1 1 5 5
33) Xl =E, XZ = —E; 34) Xl =§, X2 =—§; 35) Xl = 2, XZ = —2;
1 1 7 7
36) x, :Z9 X, :_Z; 37) x, :ga X, = _g; 38) x, =8, x, =-8;

11 11 13 13
39) x, =T’ X, =_T; 40) x, =?, X, =—?; 41) x, =4, x, =4

15 15 17 17
42) x, =g’ 2T 7g0 43) x, =9, x, =-9; 44) x, =g T
12 12 19 19
45) x, =7, X, =T 46) X, ==, x, =—2: 47) x, =2, x, = -2
) X =T X, ) Y=g =T D M= =
3 3
48) x, =13, x, =-13; 49) x, =20, x, =-20; 50) x, =E, X, =_E;
7 7 16 16
51) x, =E, X, =_E; 52) x, =18, x, =-18; 53) x, =?, X, =_?;

54) x, =14, x, =—14; 55) x, =3, x,=2; 56) x, =8, x,=2; 57) x, =15, x, =5;

58) x, =7, x,=6; 59) x, =6, x,=1; 60) x, =-8, x,=-9; 61) x, =—6, x, =-15;

62) x, =—1, x, =-5; 63) x, =—6, x, =—10; 64) x, =—10, x, = —20;

65) x, =2, x, =-1; 66) x, =10, x, =-2; 67) x, =9, x,=-4; 68) x, =4, x, =-2;
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69) x, =2, x,=-8 70) x,=2, x,=-12; 71) x, =9, x, =—10;

72) x, =11, x, =-2; 73) x, =4, x,=-8 74) x, =3, x, =-6; 75) x, =1, x, :%§

76) x, =3, X2=—g; 77) x, =3, X, :%; 78) x, =5, X, :_2;

12 1
) X =2 %=1 80) X =2 X =—05 8D X, =3, X, =33

1 1 1
82) x, =-2, x, =T3; 83) x, =4, x, =_E; 84) x, =1, x, =_?3;

85) x, =-3, x, Z%; 860) x, =5, x, =_§; 87) x, =-1, x, :_%;

11 1
88) x, =10, x, =25 89) X, =2 X, =5 90) X, =3 x, =5

5 1 17
N x, =1, x, =§; 92) x, =2, Xzz_ﬁ; 93) x, =-2, x, =?;

1 2 1
%) x, =3, X, == 103 95) X =3 K== 96) X =, Xy =

3 7 1 8 5 2
97) =g X =755 98) X =g X2 =33 99) X == X2 =33

2 3 5 10 11 5
100) x, =T Xa = 101) x, =g TR0 102) x, = =)

1 1
103) x; =-—, X, == 104) x, 10’ 7% 105) x, =12, x, =-5;
106) x, =4, x, =—6; 107) x, =-6, x, =-8; 108) x, =13, x, = 6;

109) x, =1, x, =—-15; 110) x, =1, x, =§; 111) x, =§, X, = -7

12) x, =4, x,=—35 113) X =2 x,=-3; 1) x, =7, %, = 3;
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1 1 8 3 5
115) x, =_Z’ X, =;; 116) x, =4, x, =—§; 117) x, =E’ X, =——;

118) x, =x, =1; 119) x, =x, =%; 120) x, =x, =-2; 121) x, =X, =§;
1 4
122) x, =x,=-3; 123) x, =x, = Z; 124) x, =x, =4; 125) x, =X, = —g;

2
126) x, =x, =-5; 127) x, =x,=—; 128) x, =x, =6; 129) x, =X, =—;;

®|w |

130) x, =x,=7; 131) x, =x, =——; 132) x, =x, =-8§;

10 10
133) x, =5 ~2.34, x, =—/5~—2.34; 134) x, = 3 <183, x, =\ [ =183

135) x,= =3+45 ~0.38, x,= -3-45 ~2.62;
2 2
1441 1-1
136) x,= 7 128, x = 7 —0.78;
4 4
~7+4/33 —7-33
137) x,= — Y2 5 0,63, x,= " ~ 637
2 2
138) x,= Y37 185, x,= 2=V« _g.18;
6 6
—6++24 —6-+24
139) x,= +T = -3+/6 ~—0.55, x,= — =-3- J6 ~ —5.45;
Ja —Ja
140) x,= 32XV _ 4 12 ~746, x,= 3TV 4 12 ~ 054

2 2
152) x, =-5, x, =-10; 153) x, =-8, x, =9; 154) x, =11, x, =-1;
155) x, =7, x, =-1; 156) x, =17, x, =—6; 157) >wnn 0> PX; 158) x, =x, =-8;

39



159) x, =x, =15; 160) >wn» 02 PR; 161) x, =-8, x, =-11; 162) x, =x, =1;

4 14 62
163) x, =3, x, =?3; 164) x, =-2, x, =?; 165) x, =-1, x, =ﬁ;
81 43 32

166) x, =-3, x, ZE; 167) x, =8, x, Z_T; 168) x, =2, x, =—7;

2
169) x, =4, x, =—%;

8 n1ay a1
A PYN - MY ANNYN

22PNNY PINS YOV XTY .NITHND DIND NN DY .MNID MRNWHN X NN (VI
: Y TINN DINN N¥ND)

3 5 16 14
170) —+x=4; 171) x+—=06; 172) 3x+—=26; 173) —+3x=-13;
X X X X

8 3 13 9
174) ——15x=7; 175) —+2x=—3 176) ——+2x=123;
X 2x 2 8—x

-3x=16; 178) S5x+ =-11; 179) 11x- 13

177)
x+4 x—5 x—1

=13;

180) +2x=17; 181) +3x=-13; 182) +8x=-7;

2x+1

5x-8 6—5x

183) +11x=4; 184) +x=6; 185) +—=3;

7+ 3x 8—-5x X+ X

186) D422 187) ——+0_7, 188) —— =8
x x+3 )x+6 x )x+10 x

24 1 2
+ =3; 190) > =1; 191) >0 0 = 4;
x—2 x+4 x—4 x-1 x+3 x+13
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189)



13 10 8 19 9 8

192 ——=9; 193 + =5; 194 — =1;
) x—8 x+4 ) x—7 x+10 ) x—-8 x-7
195 32 14 _ 9. 196 2x+7+18—x_2. 197 10—2x+12+x_
) x+15 x-31 7 ) 3x+2  2x+3 ) 7x+1  5x-6
18- - -1 -1 2-— -
198) 8 x_3 8x=2; 199) 6x _9x 0=1; 200) X N x—5 _ _3;
3—4x 7x-8 1+x 3x-7 2x-1 2x+5
2 2 _
201) 5 9 90x 202) 8 3 X —64

+ = 5 + = ;
x+4 x+8 (x+4)(x+8) x—-6 x-7 (x-6)(x-7)

203) 1 .\ 9  x'-67 04) 5 .\ (.

X+6 2x+5 (x+6)(2x+5)’ x’-4 x+2 7

27 18 9 7 4x+21 2x+1
205) - =" =5 206) ——————=10; 207) -+ 2 " _

x"—-9 x-3 x°'—-1 x+1 x°—-100 x+10

2 — —
208) 3x2 +2+7x 2=§; 209) Sx—-1  8x _3—4x:

x°—1 x+1 3 x—-3 x-3

2 _ 2 _

210) X x—2 —0; 211) x°—14 o x+12 .

16x> +24x+9 12x+9 2% +20x+50 8x+40°

2 — — —
212) X" —24 N x—2 _2 213) 4x2+20 N 80 - 5x =21x+276;
3(x*—-4) 6(x-2) 10(x+2)

x2—8x+16 3x-12

3x+6 _ 4-5x _ 7x-16 . 67-3x Sx+19 _1l(x-1)

214) 0 = ; 215) = :
2x*—1) 14(x+1) 10(x-1) 8(x>-9) 12(x—3) 10(x+3)

9_x? 3 X+12 x2+x+2 X+9
4 - ; 217) =
9-16x 3—4x 6+8x

216) 5 = 5
9% —-6x+1 15x-5

15+x> 7x+10 3 x2+1 X+5 X+3

—Z; 219) =

218) = ; = + ;
9x*-25 9x+15 2 4x +12x+9  8x+12 4x+6

2 2_ _
220) 2X +2 N X _ X+4; 21) 2)(2 4x= X+5_x 3;
6x° —12x+6 2x—-2 3x-3 15x°-15 S5x+5 3x-3
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7x*—4x  x+4 x-10 X—-5 x+5 x?-26
. + + =

222) = - 5 223) - 12;
10x“*—-40 2x+4 5x-10 x+5 x-5 x*-25
224) 2x7+x-32 x-12 3 3x . 225 X2—5+X+3+X—3_E.
2x*-32  3x-12 4x+16’ x’-9 x-3 x+3 2’
226) 4x? +x-27 3x—6_ S5x . 227) x2—1+x—2+x+2_§.
3x2=27 2x—-6 4x+12° x>—4 x+2 x-2 12°
x:-14 x-1 X+3 2x+1

228) =

5 = 5 229)
2x* —-12x+18 3x-9

3x? —dx+1 4x—-Tx+3’

x+3 N 2x+6 4x +12

230) 5 > = 5 5
6x“ +7x+2 8x“"+10x+3 12x"+17x+6

x—1 2x -2 3x-3

231) 3 +-— = 2 5
6x°+5x—-6 8x " +2x-15 12x" —-23x+10

X+2 2x-5 x—20

232 + = ;
)x2+3x+2 x> —4x-5 x?>-3x-10

4x+1  2x+3 X—3 _
3x2 —2X—-8 2x2—X—6 6X2+17x+12

233)

1 7
2x> —11x+12 x> —8x+16 4x*—12x+9’

234)

10 1 9

235) 5 - =— 5
2x°—-5x—-3 x —-6x+9 4x°"+4x+1

7x—-3 X x+2

236 + = ;
)2x2—8 x> =3x—10 x>-7x+10

5 50

237 + = ;
)x2—6x+9 2x2—9x+9 4x*—12x+9

~(5x-2)  2x+43 _ 6(x+2)

238) n > == 5
6x“ +7x+2 2x°+7x+3 3x°+11x+6

42



2x—3 4x—1_ xX+2

239 + — :
)x2—2x—3 x>-1 x*—-4x+3

2x -1 3x-8 _ X+2

240 + = ;
)x2+7x+6 x’-36 x’-5x-6

241) ézlx+25 N 2§+4 _ x2+4;
5x° —-2x-7 5x°-7x X" +x

2 1 8

242) 5 +— =— .
9% -1 9x“ —-6x+1 9x“ +6x+1

DINNA XN N NINIAN NPYIIN MRNWNHN DY MNINN TNX D o1 (VI
NN DIDY Y1 19D ,INNVNN DY DITINN

2 2 _
S5x +x+10=3x 4x+7; 244)
2x+3 2x+3

x2+8x+3+2x2—13x—3 B

243)
3x-—5 3x-5

0;

2
3x +30x=5x+1; 246)

4x* +30x-5 3x+2 Y
x2-16 x—4 4x* - 25 2x—5

9

245)

11x2—88x+5_7x—1. —3x2+19x+2_ x+1 0

247 5 248 =
) x50 X+5 ) o3 3x-1
2x—-1 -—-7x+11 2x? —20x—40 -2
249) - T T g50) T
Xx—2 X —-5x+6 3x"+17x-6 x+6
mavn
2
170) x, =3, x, =1; 171) x, =5, x, =1; 172) x, =8, x, =§;
7 8 1
173) x, =-2, X, =—§; 174) x, =-1, x, =E; 175) x, =3, x, =Z;
25 10 24

176) x, =7, x, =7; 177) x, =-6, x, =—?; 178) x, =-2, x, =?;

24 1
179) %, =0, x, =105 180) x, =0, x, =8 181) x, =4, x, = ;
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182) x, =1, x, =205 183) X, =0, X, =125 184) x,=7, x, = 3;

1 3 6
185) x, =3, x, ==33 186) x,=8, x, =33 187) x, =3, x, =_37;

189) x, =1, x, =203 189) X, =5, x, ==% 190) x, =16, x, =%

1 2
19) x, =7, X, ==25 192) x, =5, X, = 35 193) X, =9, X, =

194) x, =5, x, =11; 195) x, =8, x, =17; 196) x, =5, x, =_%;

11 21 2
197) X, =1, X, =5 198) X, =5, x, =3 19) x, =6, X, =3

200) x, =0, x,=-1; 201) x, =1, x, = —%; 202) x, =1, x, =10;

203) x, =7, x, =18 204) x, =3, x, =§; 205) x, =6, x, = -%;

1 21 1
206) x, =-2, x, =£; 207) x, =9, x, =_T; 208) x, =2, x, =79;

209) x, =4, X, =%; 210) x, =6, x, =-1; 211) x, =4, x, =?;

212) X :16’ X, =5; 213) Xy :49 X, :_g; 214) X, :_29 X, :%;

3 69 19

215) x, =1, x, =_ﬁ; 216) x, =0, x, =_?; 217) x, =1, x, =7;

218) %, =1, X, =33 219) %, ==L X, == 220) X, =2 X, = 33
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1 1
221) x, =0, x, =73; 222) x, =0, x, =75; 223) x, =6, x, =—6;

1
224) x, =0, x, =74; 225) x, =5, x, =-5; 226) x, =0, x, =f—7;

227) x, =4, x, =—4; 228) x, =4, x, =-12; 229) x, =x, =2

9 15
230) x, =-3, x, =_§; 231) x, =1, x, =—; 232) x, =0, x,=——;
2 2 2
233) x, =3, x,=-5; 234) x, =5, x,=-1; 235) x, =4, x, =—4;
1 11 30
236) x, =7, X, =;; 237) x, =4, x, =T; 238) x, =0, x, = _ﬁ;

1 1
239) x, =4, x; =5 240) X, =7, X, =—_5 D) X, =-2, x, =-16;

242) x, =1, x, =%; 243) x=-1; 244) x=0; 245) x=%; 246) x=3;

247) x=—§; 248) x=i; 249) x =-2; 250) x=-7.

9 n1ay a1
NPT ANNYN MYNNNI DN 01NV HY DIV

NN NNNYD .MV SNV DININD DINIAN DIMPIVN NN 7719 (XXXIV
: MINSIND

1) x> +11x+28 2) x2—11x+30; 3) x2+2x—15 4) x*—9x—10; 5) 2x> +3x+1;

6) 3x* +14x+8; 7) 5x> —17x+6; 8) 4x’ —21x+5; 9) 2x* +3x—-9; 10) 3x’ +2x—8;

11) 4x>—9x—9; 12) 3x’>+2x—5; 13) 4x’ +12x+5; 14) 12x> +19x +4;
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15) 10x*> —9x+2; 16) 15x* —14x+3; 17) 6x* +11x—10; 18) 16x* +8x—3;

19) 9x* +9x—4; 20) 20x’ +11x-3.

NN P72 .70 RNV MYSNND DM DIXIAN DIMPIVN NN P19 (XXXV
2122APNNY MAIVNN

21) 7x* +58x+16; 22) 5x’ +39x+28; 23) 16x° —48x+35; 24) 24x’ —55x + 25;

25) 4x* —31x+55; 26) 7x* —57x+56; 27) 60x> +76x+7; 28) 15x* +67x+72;

29) 4x’ +31x-90; 30) 3x* —25x—88; 31) 35x°+2x—24; 32) 81x’ +18x—35.

: DINIAN DMIVYNN DMAVN DX O8NY (XXXVI

33) 4x* —29x+52 34) 5%’ +6x 35) 25x” +65x+36 36) 2x*-242
8x-26 5x% +51x+54° 25x2-16 7x* +73x—44"

6x> —41x+70 5x” —13x-—128 4x* —20x +25 45x* — 60x + 20
37) —; ; 38) —— 5 39) 3 ; 40) 3 ;
9x“ —60x+100 3x° —24x+ 48 4x° +8x—45 3x" +37x-26

7x% +53x + 66 12x? —20x-25 3x? —31x-60 . 6x> +37x+35

41) 3 ; 42) > ; 43) > ; 44) 5 .
Tx° +55x+78 6x° —35x+50 12x° +35x + 25 6x° —41x—-56

: DIINN D2V NINAN MO NN y¥a (XXXVII

5x* —46x+77 3x*-30x+75 4x-6

12x2 —12x+3 2x2—9x—56. 6x-3
2x2-50  10x?>-37x+33 x*-7x’

45) 5 . 5 : H
4x° +32x+63  12x° -3 10x + 45

46)

—4x2 +6x+109 X+2 x’—4x+8 x+1 2

47) > + ; 48) > + + H
5x“ +61x+66 x+11 12x° —59x+72 4x-9 3x-8

)[ X+2 x+1 4 j—Sx—S.
5x* +38x+48 5x*+37x+42 25x*+75x+56 9 °
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)( 3x+1 X ) 21x+9

9x” +39x+40  3x’ +26x+48) 3x’ +23x+30°
51) 2x+3 _ 2x+1 25x2—40x+16.
25x2 —35x+12 25x%—30x+9 36x—-15

MNINANY XN .NITHNN DIND NN DIV .NININ MXNWNN IR NN (XXXVIII
:DTINN DINN DIXNNDI WIAPNNY

x+3 X+2 3x-8 4x -7
52) —; =— ; 53) - =— :
3x“+26x+55 3x°+29x+ 66 10x“ —-11x-35 15x°“ +x-28
5x -2 9x — 28 5x+14 x—2
54) 2 = 2 ; 55) 2 = 2 ;
2x° +13x-70 4x° —28x+49 24x° —T74x+35 4x° -20x+25
1-x? x+5 2x+3 1-x? X+2 7—-4x
56) 57)

= — ; = + .
56x*—5x—6 14x+4 24x-9 Ox’ +42x+45 6x+10 15x+45

DINN R¥NI N MNIN NPYIIN MNXNVNN OV MININN THX OX 7112 (XXXIX
NN 21097 ¥ 19D ,INNVNN DY NITINN

Xx+3 x+7 4x -7 3x-5
58) 5 = 5 5 59) 3 =— R
12x° —23x+11 15x° —-28x+13 Tx" —4x—-20 5x°+4x-28
60) 2x? -5 _x+1 X+2 61) 7x% —513 1 X+9

= + 3 = + .
8x? —35x+33 4x-12 8x-11 7x* +47x-72 7x-9 x+8

mMavn

D) x+4)(x+7); 2) (x=5)(x-6); 3) (x=3)(x+5); 4) (x—-10)(x+1); 5 x+1)(x+1);

6) Bx+2)(x+4); 7) (5x-=2)(x—-3); 8) Ux-1(x-5); 9) 2x-3)(x+3);

10) Bx—4)(x+2); 11) @x+3)(x=3); 12) Bx+5)(x=1); 13) (2x+5)2x+1);

14) Bx+4)dx+1); 15) (5x-2)(2x-1); 16) 5x-3)(3x-1); 17) 2x+5)(3x-2);
18) (4x+3)(dx—1); 19) 3x-1)Bx+4); 20) (5x—1)@dx+3); 21) (7x+2)(x+8);
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22) (x+7)(5x+4); 23) (4x—-T)(4x—-95); 24) (8x—-5)(3x-5); 25) 4x—-11)(x—-5);

26) (x=7)(7x-8); 27) (10x+1)(6x+7); 28) (5x+9)(3x+8); 29) (x+10)(dx—9);

X
5

30) (x—11)(3x+8); 31) (5x—4)(7x+6); 32) (9x+7)9x—-5); 33) X%; )

35) 5x+9 36) 2(x—11) 37) 2x-7 38) 5x+7 39) 2x-5 53x-2)
5x—4’ Tx—4 3x-10’ 3(x—-4)’ 2x+9’ ) x+13 °’
7x+11 6x+5 x—12 X+5 3(x—95) 5(x—8)
41) ; 42) ; 43) ; 44 ; 45) 3 46) ——— 3
7x+13 3x—-10 4x+5 x—8 x(x+5) 32x+1)
47) X+11; 48) x+2; 49) 2 . 50) 2 . 51) S5x—-4 »
5x+6 3x-8 (x+6)(5x+7) 3(3x+8) 3(5x-3)

52) x=-4; 53) x, =3, x,=-1; 54) x, =3, x,=98; 55) x, =3, x, =14;

63 38
56) x, =1, x2=—7; 57) x, =-2, x, =-T75; 58) X=?; 59) x=24; 60) X=—4

.
9

61) IND PN.

10 H1ay 99
VINI 7Y DY MNNYN

VINN THY DY DININY-IN

s MININ MXNWND AR NN ( XL

D [x[F0; 2) [x[=10; 3) [x[=-4; 4) [x-4[=0; 5) [x+2[=3; 6) [4x-3|=1;

7) |3x+2=10; 8) |x—4]=7; 9) |x-3|=4x+1; 10) |3x—4|=2x-1;
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11) |5x+2]=x-1; 12) |[x—1|=x*-2x-1; 13) |[x+10|]=x* —x—14;
2 2 1 2 7
14) |3x+1]=x"-6x+21; 15) |3x+9|=x"+9; 16) |x—7|=Ex _EX+4;

17) |x—1|=2x>+2; 18) |3x’> -2x-8|=26-13x; 19) 7-|x> —2x -8 |= 11x + 46;

20) 5-|2x> +5x—12|=3-36x; 21) 5-|2x> — x— 3 |= 39x + 15;
22) 5-|2x% +5x - 25|=43x +239; 23) | x> +5X+ 6|+ |4x — 34 |= 42;
24) |6x> +5x—4|+|3x—16|=20; 25) |3x> +10x—25|+|14x—110|= 180;

26) 2-|2x* +7x+5|+|8x+39|=25; 27) [2x2+5x+2|+|x+37|=35.

: DYNIAN ONPNY-INND NN NS (XL
28) |x[>0; 29) |x[=0; 30) |x|<0; 31) |x+5>13; 32) |3x+8<14;

33) [5x+6[23; 34) |7x—1|<8; 35) [2x+9[>7x—6; 36) |7x+5|< 2x +4;

37) |2x+ 7> x> +3x-13; 38) |3x—5|>%x2+x+22—5; 39) 2-|5-2x]> x* + 6x+ 31;

40) 2-|3x+8|< x> +3x+6; 41) |3x2+11x—20|>%x+30; 42) |3x> +x—4 > —4x + 4

43) |6x> +7x+2|+55-|x—2[>40; 44) |x>—1|+|9x+45[< 24.
mMWN

PN; 4) x=4; 5) x,=-5, x,=1;
1) x=0; 2) x, =10, x, =-10; 3) PIN9

6) x1=%, x, =1 7) x,=-4, x2=§; 8 x,=-3, x,=11; 9) x=§;

]’)N; 12) X, = —1, X, = 3; 13) X, = _4, X, = 6;
10) x, =1, x, =3; 11) PINS
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14) x, =4, x,=5; 15) x, =0, x,=3; 16) x, =—1, x, =6; 17) PNINI PK;

17 17 10 19
18) Xl =—?’ X2 =2; 19) Xl =—7’ XZ =—1’ X3 =7, X4 =6; 20) Xl =—7, X2 =—E;
21) x, =0, x,=5; 22) x, :_?’ X, :_%’ X;=-3, x,=7; 23) x,=-2, x, =13

24) x, =0, x, =1, x, =—§; 25) x, =-5, x, =-3, X, =%; 26) x, =—4, x, =-2;

27) x=-2; 28) x#0; 29) x=R; 30) PN PN; 31) x<-18 W x>8;

32) —23—2<X<2; 33) XS—% N XZ—%; 34) —ISXS%; 35) x<3;

1
36) ~1<x<-_3 37) —6<x<4; 38) -5<x<-3 39) -T<x<-3;

40) x<-2 N x>5 41) x<—-6 N —3<x<—% WN x>2795;

0<x<1 N x>1; 43) x<2 W x>2; 44) -S5<x<—4.

£2) x<-3 w
3

11 _H1ay 99
NITINYY-IN MNNIYN

02791989 -IN DY ~IN

s NN MIXNWNRN AR NN (XL

1) Vx=0; 2) J6x+3=0; 3) Vx=4; 4) Vx=-1; 5) V2x+5=5; 6) V—4x+2=-3;

7) V3x* +8x—15=6; 8) Vx’+6x+58=7; 9) Vx*—-2x+10=2.
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;NN MINYWNHN X NNS (XLIH

10) v9x+10 =4x+5; 11) v14-5x =3x; 12) V2x-S5=x+1; 13) v10x+4 =3x+2;

14) V3x-5=5-2x; 15) v=-2x+14=7-x; 16) V5x+9=x-1; 17) v8x+9 =3x+4;

18) V2x—1=8-x; 19) 3W—x=2-x; 20) V-3x—5=6x+13; 21) V2-Tx=2-x;

22) V4-x=5x-14; 23) JV10x+1=6x+1; 24) V4-9x =5x+2; 25) +v6x—11=5x-9;
26) v4x—11=3x-12; 27) 3vx+4=x+6; 28) 24/7x—-6=26-x;

29) 4V7x+8 =x+24; 30) 8V2x—-1=29—-x; 31) 8v2x+5=x+10;
32) 3W9-8x=x+26; 33) 248-7x=8-x; 34) 5/3x—-11=x+1; 35) 244-3x=5-x.
s INAN MIXNWNN AR NN (XLIV

36) V—-x>+9x+1=x+2; 37) V10x* +3x+9=6x+3; 38) Vx’+x+4=x-1;

39) V8x*—5x—6=2x+10; 40) V2x*-7x =2-x; 41) V10x*> —2x+8 =7 —3x;

42) J-3x2 +10x—6 =5—4x; 43) Vx’—1=3x—1; 44) V8x’+1=1-2x;
45) V—-x>+8x—11=12-2x; 46) V8x* +5x+3 =3x+1; 47) 24/x* +x+4 =x+5.

: DINAND MINNYWHNN DX PN (XLV

48) V14-5x +/5x+6 =6; 49) V9—4x +/4-3x=9; 50) Vx+1+/x+6=2;

51) V9—5x +/10x-1=5; 52) /5x—10+~/5x+14 =12; 53) V9x+9 —/5x—14 =5;
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54) V10-9x —/6x+10 = -3; 55) 2Jx+/x+10=3; 56) V/5x-4-Vax-7=1;
57) V5-2x —v14+x ==3; 58) VT—-x+/5x+10 =7; 59) J/4x—8++/5x—14 =8.

: TINAN MXNWRN IR N9 (XLVI
60) V6x—2+~13-9x =~/5x+11; 61) Vx—2 ++/3x—14 =+/x +10;

62) V2—x+/10x—-6 =6x+3; 63) V4x—3 +/10x-9 = /10— 6x;

64) V12— x +/2x-5=/9x—11; 65) v1—4x +/6x+13 =+/6—5x;

66) V2x+11++/8x+9=+10-6x; 67) V4—6x ++/x+1=+9—5x.

: DONAN ONPNV-IND IR NNS (XLVII

68) Vv—4x+5>2-x; 69) V-5x-4<2x+12; 70) V6x—-11 <5x-9;
71) V—4x+9 <7x-13; 72) 24/5x-9<x; 73) \/—2x2+6x+1>2x+1;

74) \/2X2—9X+8>—3X—8; 75) \/—x2+9x—4>3x—1; 76) \/8x2+x+2<4x+7;

77) V-2x+7 +V6x—14<3; 78) V—-Tx+1—-/x+10>7;

79) V10x—1++/—5x+9<5; 80) V8x—7 ++/2x+2 < 3;

81) VXx—6+x+6>~/5x—-14; 82) V7x+2 +/x-1<~/10x+5;

83) V-3x+1+/6x+1<+3x+4; 84) V—6x+10++/—x+2>+/4x+5.

mawn
1
D x=0; 2) x=-23 3) x=16 4) WHD NS PN

5) x=10; 6) VNN NINI PN;

17
7) X =3, X, == 8) X, =X, =3 9) WM PN

1
10) x, =-1, x, =—£

.
9

52



11) x=1; 12) >wNN NN PN

13) Xl =0, X2 =—§; 14) X=2; 15) X] =5, XZ =7;

16) x=8; 17) x, =1, x, =—%; 18) x=5; 19) x, =-1, x, =—4; 20) x=-2;

1 4
21) X1=—1, X2=—2; 22) x=3; 23) X1=0, Xzz_ﬁ; 24) x=0; 25) X1=2, X, =2—g;

26) x=5; 27) x, =0, x,=-3; 28) x=10; 29) x, =8, x, =56; 30) x=5;
31) x, =-2, x,=110; 32) x=-5; 33) x, =—4, x,=-8; 34) x, =4, x, =69;

35) WNN PINOPN;  36) x, =1, X, =%; 37) x=0; 38) VNN NINI PN;
53
39) X, =2 %, =755 40) x=-1; 41) x, =1, X, =4k 42) x=1; 43)

2
44) x, =0, x, =-1; 45) x=5; 46) x=1; 47) x, =3, x, =-1; 48) x, =2, X2=—g;

1
49) x=-4; 50) >von PIMIPN; S51) x, =1, x, =;3; 52) x=1;

11
53) x, =3, x, =T7; 54) x=1; 55) VO PIMIPN; 56) x, =4, x, =8;

62 13
57) x=2; 58) x, =3, x2=?; 59) x=6; 60) x, =1, x2=3—5; 61) x = 6;

4
) x =1, x,= 03 63) x=1 64) x, =3, x, =713 69 x=-% 66) x=-1

1 4
67) x1 =0, X ==—3 68) ~1<x<L; 69) —4<x<-

11 4
700 Loy 40
6 25

9 1
x>2; 71) 2<xs%; 72) gSX<2 N x>18; 73) 0<x<§;

_J1 1 1
? p L xz9+;/_7; 75) J<x<I 76) x>-I;

74) -7<x<
7

77) ESX<3 N

£<xsz; 78) —10<x<-9; 79) iSx<1 N E<x£2;

8 2 10 9 5

4 1 1 1
80) %Sx<1; 81)3?<x<10; 82) 1<x<2; 83) —ESX<0 N E<XS§;

84) —><x<l.
4
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